

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Villanueva del Duque**

Núm. 3.849/2015

Advertido error en el anuncio número 3454/2015, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 99, de fecha 26 de mayo de 2015, se publica la presente rectificación al objeto de subsanar el citado anuncio.

Donde dice:

"4. Importe del arrendamiento-canon anual:

a) Nave 1: Importe neto: 1.800,00 €. IVA: 378,00 €. Total 2.178€.

b) Nave 2: Importe neto: 2.400,00 €. IVA: 504,00 €. Total 2.904€".

Debe decir:

"4. Importe del arrendamiento-canon anual:

a) Nave 1: Importe neto: 1.560,00 €. IVA: 327,60 €. Total 1.887,60€.

b) Nave 2: Importe neto: 2.040,00 €. IVA: 428,40 €. Total 2.468,40€".

Villanueva del Duque, 27 de mayo de 2015. La Alcaldesa, firma ilegible.